



ПРОТОКОЛ

Заседания межведомственной комиссии по противодействию
незаконному обороту наркотических средств

г. Белово

30.01.2024

Присутствовали:

- Яворская И.О. - председатель комиссии, заместитель Главы Беловского городского округа
- Варламов А.В. - заместитель председателя комиссии, начальник МО МВД России «Беловский»
- Нилова Н.Н. - заместитель начальника административно-правового отдела Администрации Беловского городского округа, секретарь комиссии

Члены комиссии:

- Игнатов М.П. - начальник ОНК МО МВД России «Беловский»
- Орлянская Н.Н. - главный врач ГБУЗ КО БПНД
- Вечканкина Е.А. - главный специалист МБУ «ОМЦ УК»
- Степанова С.А. - главный специалист МКУ «ЦМПТ города Белово»
- Торчинская А.Г. - главный специалист МКУ «Управление образования»
- Астапов В.С. - начальник ФКУ ИК-44 ГУФСИН России по Кемеровской области - Кузбассу
- Гусарова С.В. - председатель Комитета социальной защиты населения Администрации Беловского городского округа.
- Шутова Н.С. - начальник Беловский межмуниципальный филиал ФКУ УИИ ГУФСИН России по Кемеровской области - Кузбассу подполковник внутренней службы
- Урванцева Е.В. - руководитель Территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Кемеровской области в городе Белово и Беловском районе

Приглашенные:

- Царев А.А. - прокурор города Белово
- Чурилова Э.В. - начальник отдела по обеспечению деятельности КДН и ЗП Администрации Беловского городского округа, заместитель председателя КДН и ЗП Администрации Беловского городского округа.

Повестка

1. Анализ, оценка и динамика уровня и структуры наркотизации населения Беловского городского округа за 2023 год. Количество случаев острых отравлений наркотическими веществами, смертельных отравлений наркотическими средствами и психотропными веществами за 2023г.

2. Контроль за исполнением осужденными обязанности установленной приговором суда проходить диагностику и курс лечения в наркологическом отделении ГБУЗ БПНД Меры принимаемые к осужденным, уклоняющимся от исполнения приговоров суда проходить диагностику и курс лечения от наркомании.
3. Отчет за 2023 год об исполнении мероприятий подпрограммы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту» муниципальной программы «Обеспечение безопасности населения Беловского городского округа» на 2022-2024 гг.

Докладчики:

По 1 вопросу

ГБУЗ КО «Беловский психоневрологический диспансер»
МО МВД России «Беловский»

По 2 вопросу

Беловский межмуниципальный филиал ФКУ УИИ ГУФСИН России по Кемеровской области
- Кузбассу
ГБУЗ КО «Беловский психоневрологический диспансер»

По 3 вопросу

Управление образования
Управление молодежной политики, физической культуры и спорта
Управление культуры
Комитет социальной защиты населения Беловского городского округа
КДНиЗП г.Белово
Нилова Н.Н.

По 1 вопросу

Орлянская Н.Н.: Анализ, оценка и динамика уровня и структуры наркотизации населения Беловского городского округа.

Работа по диспансерному наблюдению в ГБУЗ БПНД организована в соответствии с приказом МЗ от 30.12.2015 №1034н «Об утверждении Порядка оказания медицинской помощи по профилю «Психиатрия-наркология» и Порядка диспансерного наблюдения за лицами с психическими расстройствами и (или) расстройствами поведения, связанными с употреблением психоактивных веществ». Наличие оснований для организации диспансерного наблюдения, объем обследования, профилактических мероприятий, лечения и медицинской реабилитации определяется врачом психиатром-наркологом в соответствии с порядком оказания медицинской помощи по профилю «психиатрия-наркология», на основе стандартов медицинской помощи и с учетом клинических рекомендаций (протоколов лечения).

Заболеваемость населения Беловского городского округа наркологическими расстройствами за 12 месяцев 2023 года в сравнении с аналогичным периодом 2022 года снизилась на 17,7%.

Структура заболеваемости: 28,7% снижение в 1,2 раза (48,5% - за 12 месяцев 2022 года.) - составляют пациенты, страдающие алкогольной зависимостью, 28,7% (26,3% - за 12 месяцев 2022 года) снижение в 1,1 раза - пациенты, страдающие наркотической зависимостью, 10,0% с пагубным употреблением алкоголя (16,8% - за 12 месяцев 2022 года), 9,4% с пагубным употреблением наркотических веществ (8,1% - за 12 месяцев 2022 года).

В структуре первично-выявленной заболеваемости:

- 1 место – синдром зависимости от алкоголя (хронический алкоголизм) - 31,6% (42,4% - за 12 месяцев 2022 года);
- 2 место – пагубное употребление алкоголя – 28,9% (42,4% - за 12 месяцев 2022 года);
- 3 место – пагубное употребление наркотических веществ- 23,7% (3,1% - за 12 месяцев 2022 года).

Заболеваемость среди подростков за 12 месяцев 2023 года отсутствует.

Показатели состоящих под диспансерным наблюдением в 2023 году снизились в сравнении с 2022 годом в 1,2 раза, Число лиц страдающих наркоманией: в 2023 году – 294 человека (показатель 220,1 на 100 тыс. населения), в 2022 году 327 человек (237,7 на 100 тыс.

населения). В группе наблюдения с пагубным употреблением алкоголя отмечается уменьшение количества взрослого контингента: в 2023 году 122 человека (91,3 на 100 тысяч населения), в 2022 году 209 человек (152,0 на 100 тысяч населения). Уменьшилось число страдающих хроническим алкоголизмом среди взрослых: в 2023 году 504 человека (377,2 на 100 тыс. населения), в 2022 году – 604 человека (439,1 на 100 тыс. населения). Данный показатель отсутствует в группе детей и подростков в отчетный период.

Незначительно (1%) увеличилось количество пациентов с пагубным употреблением наркотических веществ среди взрослого населения в 2023 году – 102 человека (76,3 на 100 тыс. населения) и 101 человек в 2022 году (73,4 на 100 тыс. населения).

Количество лиц состоящих под диспансерным наблюдением с диагнозом Психические и поведенческие расстройства вследствие употребления наркотических средств всего:

за 12 месяцев 2023г. – 294 человека (327 человек- 12 мес. 2022г.), из них: опиаты- 246 человек (272 человека - 12 мес. 2022г.), каннабиноиды (растительные и синтетические)- 40 человек (40 человек – 12 мес. 2022г.), синтетические психостимуляторы- 8 человек (15 человек – 12 мес. 2022г.).

Количество лиц состоящих под диспансерным наблюдением с диагнозом: Пагубное употребление ПАВ всего:

за 12 месяцев 2023г. – 102 человека (101 человек- 12 мес. 2022г.), из них: опиаты- 11 человек (17 человек - 12 мес. 2022г.), каннабиноиды (растительные и синтетические)- 74 человека (70 человек – 12 мес. 2022г.), синтетические психостимуляторы- 17 человек (14 человек – 12 мес. 2022г.).

Основными причинами смертности среди лиц, состоящих под диспансерным наблюдением у врача –психиатра – нарколога явились:

1. Некоторые инфекционные и паразитарные болезни (ВИЧ) - 5 человек,
2. Болезни системы кровообращения -18 человек,
3. Болезни органов дыхания -3 человека, новообразования-1 человек,
4. Болезни органов пищеварения - 3 человека,
5. Травмы,отравления и некоторые другие последствия внешних причин-4 человека, причины смерти неизвестны - 4 человека.

Проблемы:

- несвоевременное обращение наркологических пациентов за медицинской помощью в медицинские организации по поводу соматических заболеваний;
- несоблюдение здорового образа жизни (курение, злоупотребление алкоголем).

По данным предоставленных ГБУЗ «БССМП» за период с 01.01.2023-26.12.2023 бригадами СМП было обслужено 69 вызовов к пациентам с диагнозом отравление наркотическими, психотропными или иными средствами.

Из них :

- отказ от госпитализации -15 пациентов;
- доставлено в РАО ГБУЗ БГМБ-26 пациентов;
- медицинская помощь оказана на месте-28 пациентам.

Известно, что из 69 обслуженных вызовов – 2 пациента в прошлом состояли под диспансерным наблюдением в ГБУЗ БПНД (у врача-психиатра (1пациент), врача-психиатра-нарколога (1пациент).

В структуре острых отравлений от наркотических средствами с летальным исходом 12 случаев, обнаруженных на территории БГО с выставленным диагнозом: Причина смерти неизвестна за 2023 год по данным ГАУЗ КОМИАЦ.

Специалисты ГБУЗ БПНД занимаются вопросами реабилитации и ресоциализации наркопотребителей, врачи психиатры-наркологи активно взаимодействуют с группами взаимопомощи «Анонимные алкоголики», «Анонимные наркоманы». Специалисты ГБУЗ БПНД проводят работу с целью мотивации пациентов на посещение указанных групп самопомощи. Врачи психиатры-наркологи проводят в общественных и государственных образовательных учреждениях лекции и беседы о вреде химической зависимости, формируют

общественное мнение среди населения по проблеме наркомании, в виде конференций, круглых столов, семинаров.

В соответствии с приказом Министерства здравоохранения Кузбасса от 27.04.2023 №586 «О проведении в государственных медицинских организациях в Кемеровской области-Кузбасса мероприятий по профилактике смертности вследствие острых отравлений (передозировок) наркотическими средствами», проводится обучение пациентов с расстройствами поведения, с связанными с употреблением наркотических средств, тактике поведения и практическим навыкам оказания доврачебной помощи в случае возникновения передозировки. Пациентам состоящим под диспансерным наблюдением у врача психиатра-нарколога ГБУЗ БПНД с синдромом зависимости от наркотических веществ осуществляется выдача наборов «наборов первой помощи». За 2023г. выдано 27 «наборов первой помощи».

Во исполнение приказа Министерства здравоохранения Кузбасса от 17.01.2023 №53 «Об организации в медицинских организациях Кемеровской области – Кузбасса медицинской реабилитации для лиц с наркологическими расстройствами в амбулаторных условиях», на основании приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации от 30.12.2015 № 1034н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи по профилю «психиатрия-наркология» и порядка диспансерного наблюдения за лицами с психическими расстройствами и(или) расстройствами поведения, связанными с употреблением психоактивных веществ» в ГБУЗ БПНД организована медицинская реабилитация для лиц с наркологическими расстройствами в амбулаторных условиях.

В программу медицинской реабилитации для лиц с наркологическими расстройствами в амбулаторных условиях включаются пациенты:

- с синдромом зависимости от психоактивных веществ и пагубным с вредными последствиями употреблением психоактивных веществ, находящиеся в «предрецидивном» состоянии;
- прошедшие краткосрочный курс стационарной лечебно-реабилитационной программы;
- условно осужденные по статьям 73, 228 УК РФ и/или привлеченные к административной ответственности по статье 6.9 КРФобАП, прошедшие курс стационарного лечения в наркологическом отделении и сохранившие трудоспособность.

Для стационарной реабилитации определена госпитальная база Государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Прокопьевский наркологический диспансер» и Государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Кузбасский клинический наркологический диспансер имени профессора Н.П. Кокориной».

За 2023 год в реабилитационный центр (г. Прокопьевск) направлено 6 человек, в реабилитационный центр (г. Кемерово ГБУЗ ККНД) -2 человека. В амбулаторных условиях ГБУЗ БПНД обратились за медицинской реабилитацией – 17 человек. Успешно завершили – 11 человек, отказались – 6 человек.

Во исполнение совместного приказа от 03.05.2023 Министерства здравоохранения РФ №208 и Министерства труда и социальной защиты РФ № 432н «Об утверждении порядка прохождения больными наркоманией медицинской и социальной реабилитации» заключено соглашение о межведомственном взаимодействии при организации социальной реабилитации больных наркоманией от 13.11.2023 года между ГБУЗ БПНД и Муниципальным бюджетным учреждением «Центр социального обслуживания (МБУ «ЦСО»). Предметом настоящего соглашения является сотрудничество наркологической и социальных служб по вопросам социальной реабилитации пациентов, страдающих наркоманией, в виде:

- осуществление обменом информацией по вопросам сотрудничества, в рамках компетенции сторон, с учетом требований законодательства РФ;
- оказание консультативной, психологической помощи больным наркоманией, находящимся в трудной жизненной ситуации;
- проведение совместных мероприятий, направленных на решение проблем социальной реабилитации больных наркоманией.

Игнатов М.П.: По состоянию на 31.12.2023 года на территории Беловского городского округа состоит на учете в учреждениях здравоохранения 275 человек с диагнозом наркомания и 93 человека с диагнозом пагубное употребление наркотических средств (на 01.01.2023 года данные показатели составляли 327 и 101 человек соответственно). В 2023 году на территории

Беловского городского округа увеличилось количество вызовов скорой медицинской помощи на сообщения об отравлениях наркотическими средствами и психотропными веществами с 68 до 74 случаев. За 2023 год на территории оперативного обслуживания Отдела МВД России «Беловский» зарегистрировано 12 случаев отравлений наркотическими средствами с летальным исходом.

Сотрудниками Отдела МВД России «Беловский» в целях профилактики немедицинского употребления наркотических средств и психотропных веществ был организован и проведен ряд профилактических мероприятий: Дети России, Сообща где торгуют смертью, Сбытчик, Призывник, Летний лагерь территория здоровья, Наркопритон, Будущее без наркотиков, Мак. В ходе проведенных мероприятий сотрудниками ОВД было составлено 83 административных материала по ст. 6.9 КоАП РФ в отношении лиц, допускающих немедицинское употребление наркотиков (за аналогичный период 2022 года - 69).

В целях стабилизации оперативной обстановки в сфере незаконного оборота наркотических средств сотрудниками ОМВД России "Беловский" в 2023 году проводились мероприятия по выявлению и раскрытию преступлений в сфере оборота наркотических средств, изъятию из незаконного оборота наркотиков. Всего по линии преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, зарегистрировано на 12,1 % меньше, 131 против 149, из которых 104 относится к категории тяжких и особо тяжких (2022 год - 131).

Раскрыто 90 преступлений (2022 год - 76; +18,4%), остаток нераскрытых преступлений по сравнению с прошлым годом снизился (41 против 73). Процент раскрываемости по установленным лицам составил 68,7% (2022 год- 51,0%), среднеобластной показатель раскрываемости составил 70,8%.

На 01 января 2024 года выявлено 96 (2022 год - 104) преступлений, связанных с незаконным сбытом наркотических средств, раскрыто 56 (2022 год - 32), остаток нераскрытых преступлений 40 против 72 (-44,4%). Процент раскрываемости по установленным лицам составил 58,3% (2022 год 30,8%), что ниже среднеобластного показателя раскрываемости, который составил 63,7%.

В суд направлено уголовных дел по 78 преступлениям, связанным с незаконным оборотом наркотических средств (2022 год - 53; +47,2%).

Из незаконного оборота по зарегистрированным преступлениям за прошедший период 2023 года изъято 4617 гр. наркотических средств (2022 г. - 5301 гр. -12,9%), из них:

- героин - 413 гр. (2022 г. - 40 гр.);
- марихуана - 2646 гр. (2022 г. - 5159 гр.);
- гашиш (анаша, смола канабиса) - 290 гр. (2022 г. - 31 гр.)
- гашишное масло - 1 гр. (2022 г. - 0 гр.);
- синтетические наркотические средства - 1267 гр. (2022 г. -71).

Проводилась работа направленная на противодействие наркопреступлениям, совершаемым с использованием информационно-телекоммуникационных технологий. За 12 месяцев 2023 года ОМВД России «Беловский» зарегистрировано 96 преступлений указанной категории АППГ - 83 рост на 15,7 %, из них связанных со сбытом наркотиков 79 преступлений, АППГ-60 (+31,7%).

Раскрыто 69 преступлений указанной категории (2022 год -49), из них по сбытам наркотиков 52 (2022 - 26); Эффективность раскрытия преступлений в сфере НОН составила 71,9% (2022 год 59,0%; +12,9%), по сбытам наркотиков 65,8% (2022 год-43,3%)

Расследовано 57 преступлений в сфере НОН (2022 год - 27), из них по наркосбытам 42 (АППГ - 2). Эффективность расследования составила 63,3% (+20,5%; 2022 год -42,9%), из них по преступлениям, связанным со сбытом наркотиков 56,8% (+51,4%; 2022 год - 5,4%).

Число лиц, совершивших преступления указанной категории составляет 45 (2022 год-25).

С целью контроля за ситуацией в сфере незаконного оборота наркотических средств на территории Беловского городского округа предлагаю продолжить и активизировать в дальнейшем:

- профилактическую антинаркотическую работу в первую очередь среди несовершеннолетних и молодежи;

- мероприятия направленные на формирование у населения идеологии здорового образа жизни и мотивации к отказу от потребления наркотиков путем активной антинаркотической пропаганды посредством распространения полиграфической, видео, рекламной и иной информационной продукции;

- повышение информированности обучающихся образовательных организаций Кемеровской области - Кузбасса о последствиях потребления наркотических средств и участия в их незаконном обороте;

- размещать социальную рекламу о вреде употребления наркотических средств на телевизионных экранах расположенных на территории Беловского городского округа.

По вопросу 2

Орлянская Н.Н.: Межведомственное взаимодействие осуществляется с правоохранительными органами.

1. С Уголовно-исполнительной инспекцией:

За отчетный период 2023 года, в ГБУЗ БПНД по направлению Беловского межмуниципального филиала ФКУ УИИ ГУФСИН России по Кемеровской области - Кузбассу обратилось 18 осужденных данной категории, приступили к исполнению обязанности, установленной приговором суда, и исполнили обязанность – 10 человек; уклонились от исполнения обязанности - 8 человек (у 2-х человек - лечение у фтизиатра).

1. Пациенты прошедшие лечение и медицинскую реабилитацию взяты на динамическое наблюдение, в соответствии с Приказом МЗ РФ № 1034н, и наблюдаются с установленной периодичностью. Действенных мер, медицинского характера к пациентам, отказывающимся от лечения и или медицинской реабилитации в рамках действующих приказом МЗ РФ и закона о психиатрической помощи, нет. Со специалистами Беловского филиала ГУФСИН не реже одного раза в два месяца проводится сверка лиц направленных для исполнения решения суда и, контроля к исполнению осужденными решения суда.

Таким образом, достигается эффективное взаимодействие специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, с медицинской организацией, исключающее случаи неисполнения судебных решений в отношении осужденных.

Приказом по ГБУЗ БПНД утвержден регламент работы с пациентами, имеющими наркологические расстройства и направленными в ГБУЗ БПНД по решению суда, а также определены лица из числа работников ГБУЗ БПНД, ответственные и контролирующие исполнением вышеуказанных судебных решений. Данный приказ доведен до сведения всех заинтересованных лиц ГБУЗ БПНД, которым разъяснена необходимость строго соблюдения требований действующего законодательства Российской Федерации по вопросам их компетенции.

2. За 12 месяцев 2023 года направлено в соответствии с приговором суда в кабинет профилактики наркологических расстройств -18 осужденных, на которых возложена обязанность пройти курс лечения у врача психиатра- нарколога. Из них 2 человека прошли лечение в реабилитационном центре, 8- человек отказались от реабилитации, 3- прошли только лечение, 5- прошли медицинскую диагностику.

В ГБУЗ БПНД работает полипрофессиональная бригада: врач психиатр-нарколог, врач-психиатр, юрист, социальные работники, медицинские психологи. Бригада оказывает медико-психологическую помощь семьям, оказавшимся в трудной социальной ситуации. Так, была оказана помощь – 7 семьям, из них – 4 несовершеннолетних, в том числе помощь в восстановлении документов, пособий, пенсий.

Шутова Н.С.: В 2023 году по учетам Беловского м/ф ФКУ УИИ ГУФСИН России по Кемеровской области-Кузбассу прошло по учету 10 лиц имеющих по приговору суда обязанность пройти курс лечения от наркотической и алкогольной зависимости. Все осужденные приступили или прошли лечение.

Беловским м/ф ФКУ УИИ ГУФСИН России по Кемеровской области-Кузбассу осуществляется взаимодействие со службами УУП и ПДН Отдела МВД России «Беловский», отделом розыска ОУ ГУФСИН России по Кемеровской области-Кузбассу, КДН и ЗП Администрации Беловского городского округа, МБУ «Центр молодежной политики и туризма г.Белово» Храм Вознесения Христова г.Белово, ГКУ ЦЗН г.Белово и Беловского района, Беловский психоневрологический диспансер, Патриотический военно-спортивный клуб «Росич».

В период проведения оперативно-профилактических мероприятий по месту жительства, месту работы проверяются осужденные по месту контроля за исполнением осужденными судом обязательных ограничений. Производится дополнительный сбор информации о жизни, связях осужденных, состоящих на учете в филиале, для проведения дальнейшей профилактической работы и контроля.

Уголовно-исполнительные инспекции выявляют состоящих в уголовно-исполнительных инспекциях осужденных, нуждающихся в оказании социальной и психологической помощи, трудоустройстве. Нуждающихся в обследовании, наблюдении и лечении в связи с употреблением алкогольной и спиртосодержащей продукции, наркотических средств, психотропных и одурманивающих веществ.

По 3 вопросу

Чурилова Э.В.: за 2023 год об исполнении мероприятий подпрограммы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту» муниципальной программы «Обеспечение безопасности населения Беловского городского округа» на 2022 – 2024 гг.

1.4. Выявление и обследование семей, находящихся в социально-опасном положении, рассмотрение их на заседаниях Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав (далее – комиссия).

Всего за 2023 год на заседаниях комиссии рассмотрено 623 родителя, из них 101 родитель поставлен на учет в подразделение по делам несовершеннолетних Отдела МВД России «Беловский».

На 31.12.2023 состоит на учете 54 семьи СОП, в них воспитывается 149 детей.

В семьи, состоящие на контроле, регулярно осуществляются выезды мобильной бригады специалистов Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Теплый дом» и Центра социальной помощи семье и детям, в ходе которых специалисты консультируют родителей по психолого-педагогическим вопросам, вручают памятки и буклеты по повышению психолого-педагогической информированности, ведут разъяснительную работу правовой направленности, оказывают адресную помощь. За 2023 год мобильными бригадами проведено 353 выезда, посещено 2462 семьи.

Учреждениями системы профилактики осуществляется патронаж 167 семей, имеющих детей.

1.5. Установление систематического профилактического контроля за несовершеннолетними.

На 31.12.2023 на учете в КДН и ЗП состоит 65 несовершеннолетних, что составляет 0,3% от детей школьного возраста.

В отношении несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете, учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних разработаны индивидуальные программы реабилитации и адаптации несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении (ИПР). В соответствии с ИПР специалистами учреждений системы профилактики с несовершеннолетними проводятся индивидуальные профилактические мероприятия. Отчет об исполнении программных мероприятий заслушивается на заседаниях КДН и ЗП.

В целях профилактики совершения уличных преступлений среди несовершеннолетних или в отношении детей, снижения роста преступности, безнадзорности и антиобщественных действий среди несовершеннолетних в течение 2023 года учреждениями системы профилактики проведено 116 межведомственных рейдов:

- по объектам повышенной опасности – 54;
- вечерние рейды по местам досуга и концентрации несовершеннолетних, по объектам повышенной опасности – 62.

1.12. Проведение совместных с МО МВД России «Беловский» рейдов по месту жительства асоциальных семей, члены которых – подростки, родители, имеющие на иждивении несовершеннолетних детей, – состоят на учете нарколога.

Специалисты учреждений системы профилактики совместно с инспекторами ПДН осуществляют межведомственные рейды по месту жительства асоциальных семей, члены которых – подростки, родители, имеющие на иждивении несовершеннолетних детей, – состоят на учете нарколога, злоупотребляют спиртными напитками.

Всего за 2023 год проведено 131 межведомственный рейд:

- по месту жительства несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, состоящих на учете в КДН и ЗП Беловского городского округа – 78;
- по проверке семей, имеющих несовершеннолетних детей – 289. Проверено 624 семьи, в том числе семей СОП – 60;
- по проверки семей, где родители ранее были лишены родительских прав и (или) привлекались к уголовной ответственности за преступления в отношении несовершеннолетних – 12;
- по проверке замещающих семей – 12.

По итогам рейдов помещено детей в учреждения системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних:

- 23 чел. в дом малютки;
- 90 чел. в СРЦН «Теплый дом».

Степанова С.А.: В учебных учреждениях высшего и профессионального образования города Белово, общеобразовательных школах, молодежных объединений на постоянной основе проводятся мероприятия направленные на формирование у молодежи идеологии здорового образа жизни и мотивации к отказу от потребления наркотиков путем активной антинаркотической пропаганды посредством распространения полиграфической информационной продукции. Разработаны печатные консультации в виде памяток и буклетов по профилактике зависимостей ПАВ («Цени настоящее», «Я выбираю ЗДОРОВЬЕ!», «Даже не пробуй!») за текущий год реализовано 2500 единиц печатной продукции.

Проведены мероприятия во всех учебных учреждениях высшего и профессионального образования, также МБУ ДО «Спортивная школа имени Макарова», информирующие о последствиях потребления наркотических средств и их незаконном обороте с охватом 5387 человек:

- Организован и проведен молодежный антинаркотический марафон «Территория здоровья» – это комплекс мероприятий, направленных на формирование здорового образа жизни, выявление и распространение новых форм работ по профилактике употребления наркотических веществ в молодежной среде. Охват 87 человек.
- «Здоровье и Безопасность», лекция, направленная на формирование идеологии здорового образа жизни, предупреждению развития алкоголизма, наркомании, курения;
- Цикл профилактических мероприятий «Профилактика правонарушений. Наркотики и ответственность»;
- Проведен цикл мероприятий в молодежных объединениях и МКС(К)ОУ школа интернат №15 города Белово и по запросу образовательных школ:

игра "Ключи к здоровью", направлена на позитивное отношение к здоровому образу жизни и профилактику употребления ПАВ.

В целях создания эффективной системы профилактики деструктивных форм поведения у несовершеннолетних и молодежи, а также дополнительного обучения специалистов, задействованной в профилактической работе, предупреждения правонарушений и антиобщественных действий молодежи, прошел областной интенсив «Школа профилактики деструктивного поведения в молодежной среде». Организаторами стали Министерство туризма и молодежной политики Кузбасса, Кузбасский молодежный центр, со организаторами - МБУ «Центр молодежной политики и туризма города Белово» и активисты Беловского городского волонтерского штаба. Участниками интенсива стали более 260 человек из 9 муниципальных образований Кемеровской области – Кузбасса. Программа включала пленарные выступления на темы «Деструктивные молодежные субкультуры: основные виды, последние тенденции, профилактика», «Профилактика деструктивного поведения в молодежной среде».

В МБУ ДО «Спортивная школа имени Макарова» на постоянной основе разработаны и реализуются мероприятия по противодействию употреблению наркотиков и их незаконному обороту, профилактике правонарушений несовершеннолетних.

Тренерами проводятся регулярные воспитательные беседы со спортсменами отделений: «вольная борьба», «волейбол», «тайский бокс», «киокусинкай», с целью формирования идеологии здорового образа жизни, проводятся беседы на темы: «Миф и реальность потребления ПАВ», «Основы здорового образа жизни» (124 чел., из них 13 чел. «группы риска» и состоящие на учете). Классный час с занимающимися: «Ты должен об этом знать!», 60 чел. (из них 8 чел. «группы риска» и состоящие на учете).

Согласно плану на регулярной основе проводятся областные антинаркотические акции: «Дети России»; Классный час»; «Родительский урок»; «Летний лагерь территория здоровья», «Призывник»; «Спорт против наркотиков», «Чистые стены». Проведено 62 мероприятия, приняли участие 4583 человека. Цикл познавательных тематических программ кинолекторий «Здоровый образ жизни – это наш выбор»;

Круглый стол «Профилактика деструктивного поведения в молодежной среде» (с вручением памяток «Даже не пробуй!», «Ты должен об этом знать!») Мероприятия проводятся при межведомственном взаимодействии со специалистами системы профилактики: помощник прокуратура Гуслинская Ю.И., помощник прокурора Рязанова О.А., помощник прокурора Попов С.А., инспектор ПДН Лях Г.Г., психолог ОПО ФКУ УИИ ГУФСИН России по Кемеровской области-Кузбассу, лейтенант внутренней службы Новикова О.В., врач Беловского психоневрологического диспансера Вагина Рима Михайловна, священник храма Вознесения Христова иерей Сергей Муконин, священник храма Свт. Луки Крымского г. Белово Василий Мокрицкий, священник Успенско-Никольского храма иерей Дмитрий Крылов.

Деятельность кибердружины осуществляется на постоянной основе. На сегодняшний день в состав Кибердружины Беловского городского округа входит 187 человек, на постоянной основе ведется работа Кибердружины во взаимодействии с ГУ МВД России по Кемеровской области – Кузбассу по выявлению и блокировке деструктивных интернет-сообществ и социальных сетей. Проводится просмотр социальных сетей и личных страниц обучающихся на предмет выявления информации запрещенного материала. Установлено наблюдение за контентом в социальных сетях. Заявки на блокировку выявленных контентов, содержащих дестабилизирующую информацию, направляются в адрес РОСКОНАДЗОРА.

За период 2023 года в сфере незаконного оборота наркотических средств выявлено 1051, заблокировано 418 ссылок.

Проводятся индивидуальные консультации с несовершеннолетними в том числе из «группы риска» и их родителям по вопросам незаконности употребления, распространения и пропаганды употребления наркотических средств. За год проведено 185 индивидуальных консультаций.

На территории Беловского городского округа временно трудоустроено 897 несовершеннолетних. Из числа несовершеннолетних, состоящих на различных видах учета в 2023 году было трудоустроено 11 человек, из них 1 несовершеннолетний изъявил желание трудоустроиться повторно. Ребята занимаются благоустроительными работами, оказывали помощь ветеранам ВОВ, одиноким престарелым людям, инвалидам, организовывали досуг неорганизованных детей по месту жительства. Финансирование организации занятости несовершеннолетних граждан осуществляется из областного и местного бюджетов.

На регулярной основе осуществляется выпуск и размещение наглядной антинаркотической агитации, информирование населения через СМИ о профилактических мерах противодействия употреблению наркотиков. Выложено в социальные сети подведомственных учреждений 52 информационных поста.

За текущий год, в рамках акции «Чистые стены», проведено 20 рейдов с соблюдением всех необходимых мер безопасности. Приняли участие в акции «Чистые стены» 58 волонтеров. Обнаружены 79 надписей (объявления о продаже наркотиков и предложении работы по распространению наркотиков. Информация с адресами объявлений передана в МО МВД России «Беловский»), которые после были закрашены.

Вечканкина Е.А.: С целью повышения качества межведомственного взаимодействия в целях снижения количества преступлений и иных правонарушений разработана и утверждена муниципальная программа «Обеспечение безопасности населения Беловского городского округа».

Мероприятия Программы разработаны в соответствии с приоритетами социально-экономического развития, определенными стратегией социально-экономического развития Беловского городского округа.

Фактические объемы финансирования Программы в 2023 году составил 70,0 тыс. рублей из средств местного бюджета.

Исполнение плановых назначений в 2023 году составляет – 100 %.

В состав Программы включены следующие подпрограммы: «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту», «Профилактика правонарушений несовершеннолетних», «Комплексные меры по снижению масштабов алкоголизации населения».

Подпрограмма «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту»

Основная цель программных мероприятий – информирование несовершеннолетних и молодежи о вреде наркотиков, пропаганда здорового образа жизни и организация досуга, формирование осознанного отрицательного отношения к проблеме потребления наркотических средств, алкоголя.

1.10. Выпуск и размещение наглядной антинаркотической агитации, информирование населения через СМИ о профилактических мерах противодействия употреблению наркотиков

Денежные средства (20 000 рублей) в соответствии с пунктом 1.10 в рамках подпрограммы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту» были реализованы в 3-м квартале 2023 года на приобретение стендов (2 шт.) для размещения наглядной антинаркотической информации. Деньги были выделены КЦ «Инской».

Муниципальный контракт заключен с ООО «Печатная компания» № 10/07/2023 от 10.07.2023 года.

На официальном сайте в разделе «Страничка безопасности» и в социальных сетях ДК «Угольщикова» размещена следующая информация по профилактике алкоголизма и наркомании:

<https://dk-belovo.kmr.muzkult.ru/netnarkotikam>

<https://t.me/dkugolshikov/3825>

<https://t.me/dkugolshikov/3826>

https://vk.com/dkugolshikov_belovo?w=wall-127774968_5086

https://vk.com/dkugolshikov_belovo?w=wall-127774968_5087.

Информационный видеоматериал «Тайна едкого дыма» размещен на сайте ЦДК и страницах в соц.сетях Одноклассники и В Контакте:

https://vk.com/cdk_belovo_official?w=wall-2021363_5681

<https://ok.ru/zhizn.rabo/topic/155170024035646>

<https://cdk-belovo.kmr.muzkult.ru/news/98593091>.

Профилактическая онлайн-акция «Твое здоровье в твоих руках»:

https://vk.com/wall-53368912_4714.

В вестибюле I этажа ДК «Угольщикова» и КЦ «Инской» на информационных стендах размещена информация о вреде наркомании «Основные признаки наркомании», «Внешние признаки наркомании», «Поведенческие признаки наркомании», «Юридическая ответственность», «Телефон горячей линии «Сообща, где торгуют смерти» и др.

На сайте МАУ «ЦБС г. Белово» представлена онлайн-игра «Вперед, по дороге здоровья!»:

<https://belovo-lib.kmr.muzkult.ru/sdor>.

1.19. Организация и проведение городских мероприятий, в том числе с участием детей и подростков «группы риска»

В 2023 году в рамках подпрограммы в учреждениях культуры прошло 840 мероприятий, в которых приняло участие 54 018 человек, из них 190 состоящих в КДН и ЗП.

Основная цель программных мероприятий – информирование несовершеннолетних и молодежи о вреде наркотиков, пропаганда здорового образа жизни и организация досуга, формирование осознанного отрицательного отношения к проблеме потребления наркотических средств, алкоголя.

Были проведены следующие мероприятия:

- для студентов 1-го курса ГПОУ БлПТ и ГПОУ КМТ уроки здоровья «Это опасно – не рискуй напрасно»:

<https://belovo-lib.kmr.muzkult.ru/news/91013707>

- беседы-предупреждения «Выбери жизнь»:

<https://belovo-lib.kmr.muzkult.ru/news/91763837>

- для студентов ГПОУ БПК прошли уроки - викторины «Здоровые ребята»:

<https://belovo-lib.kmr.muzkult.ru/news/91176974>

- познавательная профилактическая программа «Вредным привычкам вход воспрещен!» с приглашением медицинского психолога Беловского ПНД Глубиной В.П.:

<https://cdk-belovo.kmr.muzkult.ru/news/92409279>

<https://ok.ru/zhizn.rabo/topic/154836847269182>

https://vk.com/cdk_belovo_official?w=wall-2021363_5087

- для учащихся СОШ № 37 - цикл бесед «Да здоровью, да мечте! Нет наркотикам, беде!»:

https://vk.com/wall-179987711_3848

<https://ok.ru/group/52826369294570/topic/156012878819562>

- познавательная программа «Спасибо. Нет!»:

<https://ok.ru/group/52826369294570/topic/156091441344746>

https://vk.com/wall-179987711_3950.

- цикл профилактических бесед «У опасной черты» для студентов БлПТ о вреде курения:

<https://belovo-lib.kmr.muzkult.ru/news/94249229> ;

- уроки здоровья «Кто курит табак, тот сам себе враг» для студентов 1-го курса БлПТ;

- профилактические беседы «Шаг над пропастью» для студентов Беловского политехнического техникума:

<https://belovo-lib.kmr.muzkult.ru/news/96889698> ;

- социально-психологические беседы «ПРОжизнь»;

- цикл информационных часов «Осторожно: СПИД»:

<https://belovo-lib.kmr.muzkult.ru/news/95759121>

- информационные часы «Заповеди ЗОЖ»:

<https://belovo-lib.kmr.muzkult.ru/news/93535495> ;

- уроки здоровья «С физкультурой мы дружны, нам болезни не страшны»;

<https://belovo-lib.kmr.muzkult.ru/news/93660154> ;
- игра-путешествие «Правила здоровья»
<https://belovo-lib.kmr.muzkult.ru/news/93775163> ;
- часы здоровья «Скуку, простуду, безделье меняем на бодрость»:
<https://belovo-lib.kmr.muzkult.ru/news/93866010> ;
- мастер-классы «В объективе - жизнь»
<https://belovo-lib.kmr.muzkult.ru/news/97345863> ;
- информационная программа «Мы выбираем жизнь»:
<https://kc-inskoy.kmr.muzkult.ru/news/94346248>
https://vk.com/kc_inskoi?w=wall-53368912_4131
<https://ok.ru/kulturny/topic/155580997530594> ;
- интерактивная игра «Конструктор здоровья»:
<https://belovo-lib.kmr.muzkult.ru/news/94465668>
- познавательные программы по профилактике вредных привычек «Если хочешь быть здоров!»:
https://vk.com/cdk_belovo_official?w=wall-2021363_5691
<https://ok.ru/zhizn.rabo/topic/155179807249726>
<https://cdk-belovo.kmr.muzkult.ru/news/98740474> ;
- цикл познавательных программ «Основы безопасности»:
https://vk.com/dkshahterbelovo?w=wall-151769008_3463
https://vk.com/dkshahterbelovo?w=wall-151769008_3493 ;
- игровые программы «Путешествие в страну здоровья»:
<https://t.me/gramoteinskiy/4512?single>
https://vk.com/wall-179987711_4638
<https://ok.ru/group/52826369294570/topic/156617274421482>
- информационно-профилактическая акция «Твое здоровье в твоих руках»: https://vk.com/wall-53368912_4593 ;
- акция на территории мкрн Бабанаково «Мы за ЗОЖ»:
https://vk.com/dkshahterbelovo?w=wall-151769008_3464
https://vk.com/dkshahterbelovo?w=wall-151769008_3516
- профилактические беседы «Цени свою жизнь»:
<https://belovo-lib.kmr.muzkult.ru/news/102532594>
- цикл уроков - предупреждений «Опасные забавы»:
<https://belovo-lib.kmr.muzkult.ru/news/103640124>
- акция «Здоровое поколение»:
https://vk.com/dkshahterbelovo?w=wall-151769008_3694
- профилактическая акция «Живи настоящим - думай о будущем»:
https://vk.com/wall-179987711_5118
<https://ok.ru/group/52826369294570/topic/157006203515114>
<https://t.me/gramoteinskiy/5544>
- профилактическая акция «Радуга жизни без губительного тумана»:
<https://t.me/gramoteinskiy/5725>
<https://ok.ru/group/52826369294570/topic/157090854465770>
https://vk.com/wall-179987711_5199
- онлайн-акция «Твое здоровье в твоих руках» по противодействию наркомании:
https://vk.com/wall-53368912_5008
- акция «Брось сигарету! Возьми конфету!» в рамках Международного дня отказа от курения:
https://vk.com/dkugolshikov_belovo?w=wall-127774968_5858
<https://ok.ru/group53108765884555/topic/156808314932107>
<https://t.me/dkugolshikov/4976>
<https://dk-belovo.kmr.muzkult.ru/news/103281731>
- Всероссийская акция «Стоп ВИЧ/СПИД» по борьбе с ВИЧ-инфекцией, приуроченную к Всемирному дню борьбы со СПИДом:
https://vk.com/dkugolshikov_belovo?w=wall-127774968_5942
<https://t.me/dkugolshikov/5101>
<https://dk-belovo.kmr.muzkult.ru/news/104081112> .

- цикл мероприятий для студентов 1-го курса БлПТ: шок-урок «Это опасно – не рискуй напрасно» о способах распространения, о методах предотвращения и возможностях лечения СПИДа, число участников – 102.

<https://belovo-lib.kmr.muzkult.ru/news/103119432> .

На базе Центра правовой информации в Центральной городской библиотеке экспонировалась выставка-информация «Шаги к здоровью».

В КЦ «Инской» 28 апреля прошел Городской конкурс творчества молодежных команд г. Белово, посвященный году педагога и наставника «Молодёжный стайл»:

<https://kc-inskov.kmr.muzkult.ru/news/94956053>

<https://ok.ru/kulturny/topic/155621142066146> .

1.20. Регулярное проведение профилактических мероприятий, в том числе в рамках антинаркотических акций: «Классный час», «Родительский урок», «Спорт против наркотиков», «Призывник», «Областная неделя жизни» и др.

Учреждения культуры принимают участие в антинаркотических акциях: «Родительский урок», «Спорт вместо наркотиков», «Классный час». В рамках которых, организуют и проводят профилактические мероприятия, направленные на формирование негативного отношения к незаконному потреблению наркотических средств и психотропных веществ, повышение уровня осведомленности о последствиях потребления наркотиков и ответственности за участие в их обороте, на профилактику употребления алкоголя, пропаганду ЗОЖ в молодежной среде.

В культурно-досуговых учреждениях в рамках акции «Спорт против наркотиков» прошли следующие мероприятия:

- для учащихся школы № 37 - спортивно-игровая программа «Да здравствует спорт»:

<https://belovo-lib.kmr.muzkult.ru/news/91176974>

- для учащихся начальных классов СОШ №16 - спортивно-развлекательная программа

«Планета спорта»:

<https://kc-inskov.kmr.muzkult.ru/news/89514521>

https://vk.com/kc_inskoi?w=wall-53368912_3860

<https://t.me/kcinskoi/1224>

<https://ok.ru/kulturny/topic/155262714672098>

- для студентов 2 курса филиала КузГТУ в г.Белово - информационно-профилактическая беседа «В здоровом теле - здоровый дух». В финале мероприятия все участники получили тематические флаеры «Я – против наркотиков!»:

<https://kc-inskov.kmr.muzkult.ru/news/89706835>

https://vk.com/kc_inskoi?w=wall-53368912_3865

<https://t.me/kcinskoi/1245>

<https://ok.ru/kulturny/topic/155278425813986>

- для учащихся СОШ № 12 - тематическая программа «Сильные духом!»:

<https://kc-inskov.kmr.muzkult.ru/news/90875490>

<https://ok.ru/kulturny/topic/155352718930914>

https://vk.com/kc_inskoi?w=wall-53368912_3922

<https://t.me/kcinskoi/1450>

- в апреле для обучающихся СОШ № 19 проведен цикл информационных часов «Сегодня быть здоровым – модно и престижно» по профилактике вредных привычек к Всемирному Дню здоровья с раздачей информационных листовок «Мое здоровье в моих руках»:

https://vk.com/wall-127774968?day=05042023&w=wall-127774968_4731%2Fall

<https://ok.ru/group53108765884555/topic/156132423551883>

<https://dk-belovo.kmr.muzkult.ru/news/93564288>

<https://t.me/dkugolshikov/3207> ;

- ряд познавательных программ «Здоров по собственному желанию!»:

<https://ok.ru/zhizn.rabo/topic/154976276682046>

https://vk.com/cdk_belovo_official?w=wall-2021363_5379

<https://cdk-belovo.kmr.muzkult.ru/news/95037264>

- ряд спортивно - игровых программ «Мода на спорт»:

https://vk.com/wall-179987711_4774

<https://ok.ru/group/52826369294570/topic/156715093258474>

- спортивно-развлекательная программа «Здоровые игры»:

https://vk.com/wall-53368912_4609

- конкурсно - игровые программы «Сильные, ловкие, смелые»: https://vk.com/wall-53368912_4632

- ряд игровых программ «Чтобы воля стала твердой - нужно всем дружить со спортом»:

<https://belovo-lib.kmr.muzkult.ru/news/97894801>

- игровые программы «В здоровом теле здоровый дух»:

<https://belovo-lib.kmr.muzkult.ru/news/101858046>

- цикл информационных часов «Альтернатива Спорт», «Здоровье даром не даётся, за него надо бороться!», «День здоровья»;

- уроки здоровья «Жизнь прекрасна, не рискуй напрасно», «Здоровье сэкономим»;

- онлайн-акция «Твое здоровье в твоих руках» по противодействию наркомании:

https://vk.com/wall-53368912_5008

- тематические спортивно - игровые программы «Здоровье в порядке – спасибо зарядке!»:

https://vk.com/wall-53368912_5033

- тематические спортивно - игровые программы «Прививка для здоровья!»: https://vk.com/wall-53368912_5168

- тематическая спортивно-игровая программа «Спорт и я – неразлучные друзья!»:

https://vk.com/wall-53368912_5249.

31 мая сотрудники детской библиотеки «Колмогоровская» провели профилактическую акцию «Яблоко вкуснее» в рамках Всемирного дня без табака в парке «Школьный» и на аллее «Шахтерской славы».

Для студентов 1 курса БлПТ состоялись информационные часы «Осторожно: СПИД», в которых приняли участие 84 человека.

В рамках Областной недели жизни с 19 по 25 июня сотрудники муниципальных библиотек провели 22 мероприятия, направленных на здоровый образ жизни, активный отдых, творчество и интеллектуальное развитие. Были организованы: конкурсно-игровые, познавательные, интеллектуальные программы, спортивные состязания, эстафеты здоровья, экологические квесты, игры-тренинги. В рамках Недели охватили 470 человек.

1.26. Организация и проведение фестиваля самодеятельного творчества учащейся молодежи «Прорыв – вместе против наркотиков»

29 ноября в Культурном центре «Инской» прошел первый этап городского форума «Прорыв - вместе против наркотиков», организованного среди образовательных учреждений города Белово в рамках Года педагога и наставника. Форум объединил 3 команды учащихся – СОШ № 12, Беловского политехнического техникума и Беловского филиала КузГТУ. В ходе 1 этапа прошёл обширный тренинг – интерактив:

https://vk.com/wall-53368912_5250

<https://t.me/kcinskoi/4578>.

Следующий, 2 этап форума, в ходе которого и определился победитель, прошел 20 декабря. В ходе второго этапа команды - участницы демонстрировали экспертному жюри видеоролики собственного производства. Главная идея каждой такой работы – отказ от вредных привычек, пропаганда здорового образа жизни, возможность для каждого участника поделиться своими идеями и взглядами на то, как важно быть здоровым и активным. Экспертное жюри смотрело и оценивало каждую работу по теме «Молодежь против наркотиков». На итоговую оценку влияло качество видеороликов, их креативность и способность привлечь внимание зрителей к проблемам здорового образа жизни.

Наиболее яркой и убедительной по решению жюри была признана работа команды филиала КузГТУ в г. Белово, которая и стала Победителем «Прорыва» в этом году! Команды БлПТ и 12-ой школы получили Дипломы участников. Форум прошёл интересно, ярко, принёс участникам много положительных эмоций:

<https://t.me/kcinskoi/4767>.

Торчинская А.Г.: С целью профилактики наркомании в образовательных учреждениях проведены классные часы на темы: «Правда и ложь о наркотиках», «Мир без вредных привычек», «Наш выбор – здоровье, жизнь, успех», «Здоровый Кузбасс начинается с нас»,

«Опасные заблуждения», «Мы за здоровый образ жизни», «Алкоголизм, курение, наркомания – опаснейшие недуги» и другие, возраст участников – 9-18 лет. Количество участников – 7647 подростков, из них «группы риска» - 105.

Организованы встречи со специалистами учреждений профилактики (инспекторами ПДН, специалистами центра помощи семье и детям, врачом СПИД-центра Балаганским М.Н., врачом наркологом и др.), которые провели беседы на темы: «Ответственность несовершеннолетних за употребление, хранение и распространение наркотических веществ», «Здоровые привычки – здоровый образ жизни», «Вредные привычки и их преодоление», «Всё про вейпы. За или против?», «Пивной алкоголизм» и другие. Возраст участников – 7-17 лет, количество участников – 2407 учащихся, из них «группы риска» - 93.

Для учащихся образовательных учреждений организованы просмотры фильмов с последующим обсуждением: «О вреде алкоголя», «Урок трезвости», «Алкоголь и преступление», «Тайны едкого дыма», «Герои мультфильмов – против» и другие. Возраст участников – 7-17 лет. Количество участников – 1309 человек, из них «группы риска» - 44.

Спортивные соревнования проведены под девизом: «Движение-жизнь!», «Нам со спортом жить легко», «Спорт – альтернатива пагубным привычкам», «Спорт против наркотиков» и другие. Возраст участников мероприятий 7-17 лет. Количество участников – 3792 человека, из них «группы риска» - 57.

1985 ребят принимали участие в различных конкурсах посвященных здоровому образу жизни: фотоконкурс «Живи ярко», плакатов и рисунков «Наш выбор – здоровье», «Здоровая нация – здоровая планета!», «Здоровое будущее», чтецов «Я выбираю здоровый образ жизни» и другие. Возраст участников – 7-17 лет, «группы риска» - 58.

В образовательных учреждениях проведены игры, викторины, квесты: «Курс на здоровое поколение!», «Твоё здоровье – в твоих руках!», «Сделай правильный выбор» и другие. Возраст участников – 10-17 лет, количество участников – 492 учащихся, из них «группы риска» - 46.

2127 человек приняло участие в родительских собраниях на темы: «Значение и роль семьи в формировании здорового образа жизни у детей», «Роль родителей в профилактике правонарушений и формировании здорового образа жизни у детей», «Алкоголизм и детство», «Красные сигналы опасности» и др.

В рамках реализации пункта 3.26 подпрограммы «Профилактика правонарушений несовершеннолетних правонарушений несовершеннолетних» финансирование составило: 20,0 тысяч рублей на установку наружной рекламы, памяток по профилактике правонарушений с участием несовершеннолетних.

В МАОУ СОШ №11 города Белово установлен баннер «Быть здоровым, жить активно – это стильно, позитивно» и МКОУ С(к)О школа-интернат №36 города установлен баннер «Здоровая молодежь - здоровое будущее». В МАОУ СОШ №24 города Белово изготовлены переносные тематические баннеры по профилактике здорового образа жизни.

В рамках реализации пункта 1.20 подпрограммы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту» в 2023 году финансирование составило 60 тысяч рублей. Деньги реализованы для проведения мероприятий в ходе антинаркотических акций «Призывник», «Дети России» в период октябрь-декабрь 2023 года.

Приобретено: блокнот 75 шт. на 4845 руб., Бумага 18 шт. на 8198,3 руб., Ватман 64 шт. на 2797 руб., Грамота 160 шт. на 2640 руб., Гуашь 1 шт. на 248 руб., доска планшет 1 шт. на 192,31 руб., игра 5 шт. на 2950 руб., календарь 50 шт. на 2275 руб., Карандаши 10 шт. на 650 руб., Кисть 2 шт. на 261,25 руб., Клей 2 шт. на 140 руб., клейкая лента 15 шт. на 599,25 руб., кондитерский набор 20 шт. на 7000 руб., краски 1 шт. на 310 руб., кубок 14 шт. на 6480 руб., лента 1 шт. на 279 руб., маркер 8 шт. на 1535,5 руб., медаль 75 шт. на 1950 руб., мяч 3 шт. на 1950 руб., набор теннисных шаров 1 шт. на 95 руб., нож канцелярский 2 шт. на 300 руб., ножницы 2 шт. на 195,5 руб., пленка 104 шт. на 2750,39 руб., ручки 85 шт. на 3550 руб., скобы 1 шт. на 81 руб., статуэтки 10 шт. на 3000 руб., теннисные ракетки 1 шт. на 305 руб., фломастеры 7 шт. на 959,5 руб. и фотобумага 10 шт. на 3463 руб.

Таким образом, в отчетном 2023 году учреждениями образования Беловского городского округа мероприятия подпрограммы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту» муниципальной программы «Обеспечение безопасности населения Беловского городского округа» на 2022-2024 гг. выполнены в полном объеме.

Нилова Н.Н: Территориальными управлениями Беловского городского округа в 2023 году на постоянной основе в летний период осуществлялись рейды по проверке территории общего пользования в целях выявления и уничтожения дикорастущей конопли. Выявлены и уничтожены очаги произрастания дикорастущей конопли по адресам:

ТУ Центрального района -383 кв.м.

В районе домов

Ул.Чкалова,26а - 3 кв.м.

Ул.Кулибина,49 -212 кв.м.

Ул.Горького,52в – 168 кв.м.

ТУ пгт.Грамотеино

В районе дома

Ул.Речная,1

ТУ мкрн Бабанаково

В районе дома

Ул.1-й Телеут,28 -170 м.кв.

Администрацией Беловского городского округа, подведомственными учреждениями и территориальными управлениями в 2023 году проведено 80 межведомственных рейдов по проверке мест концентрации несовершеннолетних, мест проживания детей из неблагополучных семей. Помещения, используемые в качестве притонов для потребления наркотических средств и психотропных веществ не выявлены.

Комиссия решила:

1. С целью контроля за ситуацией в сфере незаконного оборота наркотических средств на территории Беловского городского округа управлению молодежной политики, физкультуры и спорта, управлению образования, управлению культуры продолжить и активизировать в дальнейшем:

- профилактическую антинаркотическую работу в первую очередь среди несовершеннолетних и молодежи;

- мероприятия направленные на формирование у населения идеологии здорового образа жизни и мотивации к отказу от потребления наркотиков путем активной антинаркотической пропаганды посредством распространения полиграфической, видео, рекламной и иной информационной продукции;

- повышение информированности обучающихся образовательных организаций Кемеровской области - Кузбасса о последствиях потребления наркотических средств и участия в их незаконном обороте;

- размещать социальную рекламу о вреде употребления наркотических средств на телевизионных экранах расположенных на зданиях Беловского городского округа и внутри помещений организаций культуры, физкультуры и спорта.

2.Информацию об исполнении предоставить секретарю комиссии в срок до 15.04.2024

Секретарь комиссии



Н.Н.Нилова